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Câu 1: Số đồng phân este ứng với công thức phân tử C3H6O2 là
A. 5. 			B. 4. 			C. 2. 			D. 3.
Câu 2: Số đồng phân este ứng với công thức phân tử C4H8O2 là
  	A. 2.			B. 3.			C. 4.			D. 5.
Câu 3: Số đồng phân đơn chức ứng với công thức phân tử C3H6O2 là
  	A. 2.			B. 3.			C. 4.			D. 5.
Câu 4: Số đồng phân đơn chức ứng với công thức phân tử C4H8O2 là
  	A. 6.			B. 3.			C. 4.			D. 5.
Câu 5: Chất X có công thức phân tử C3H6O2, là este của axit axetic. Công thức cấu tạo thu gọn của X là 
A. C2H5COOH. 	B. HO-C2H4-CHO. 	C. CH3COOCH3. 	D. HCOOC2H5. 
Câu 6: Hợp chất X có công thức cấu tạo: CH3CH2COOCH3. Tên gọi của X là:
 	A. etyl axetat.		B. metyl propionat.	C. metyl axetat.	             D. propyl axetat.
Câu 7: Thủy phân este E có công thức phân tử C4H8O2 (có mặt H2SO4 loãng) thu được 2 sản phẩm hữu cơ X và Y. Từ X có thể điều chế trực tiếp ra Y bằng một phản ứng duy nhất. Tên gọi của E là:
 	A. metyl propionat.	B. propyl fomat.	C. ancol etylic.	             D. etyl axetat.
Câu 8: Este etyl axetat có công thức là
A. CH3CH2OH. 	B. CH3COOH.              C. CH3COOC2H5.           D. CH3CHO.
Câu 9: Đun nóng este HCOOCH3 với một lượng vừa đủ dung dịch NaOH, sản phẩm thu được là
A. CH3COONa và C2H5OH. 			B. HCOONa và CH3OH.
C. HCOONa và C2H5OH. 			D. CH3COONa và CH3OH.
Câu 10: Este etyl fomat có công thức là
A. CH3COOCH3. 	B. HCOOC2H5.     C. HCOOCH=CH2. 	D. HCOOCH3.
Câu 11: Đun nóng este CH3COOCH=CH2 với một lượng vừa đủ dung dịch NaOH, sản phẩm thu được là
A. CH2=CHCOONa và CH3OH. 		B. CH3COONa và CH3CHO.
C. CH3COONa và CH2=CHOH. 		D. C2H5COONa và CH3OH.
Câu 12: Đun nóng este CH2=CHCOOCH3 với một lượng vừa đủ dung dịch NaOH, sản phẩm thu được là
A. CH2=CHCOONa và CH3OH. 		B. CH3COONa và CH3CHO.
C. CH3COONa và CH2=CHOH. 		D. C2H5COONa và CH3OH.
Câu 13: Cho sơ đồ chuyển hóa sau (mỗi mũi tên là một phương trình phản ứng):
Tinh bột → X → Y → Z → metyl axetat. Các chất Y, Z trong sơ đồ trên lần lượt là:
A. C2H5OH, CH3COOH. 			B. CH3COOH, CH3OH.     
C. CH3COOH, C2H5OH.      		D. C2H4, CH3COOH.
Câu 14: Cho glixerol phản ứng với hỗn hợp axit béo gồm C17H35COOH và C15H31COOH, số loại trieste được tạo ra tối đa là
A. 6. 			B. 3. 			C. 5. 			D. 4.
Câu 15: Khi xà phòng hóa tristearin ta thu được sản phẩm là
A. C15H31COONa và etanol. 			B. C17H35COOH và glixerol.
C. C15H31COOH và glixerol. 			D. C17H35COONa và glixerol.
Câu 16: Đun 12 gam axit axetic với 13,8 gam etanol (có H2SO4 đặc làm xúc tác) đến khi phản ứng đạt tới trạng thái cân bằng, thu được 11 gam este. Hiệu suất của phản ứng este hóa là (Cho H = 1; C = 12; O = 16).
	A. 50%		B.  62,5%		C. 55%		D. 75%
Câu 17: Xà phòng hoá hoàn toàn 22,2 gam hỗn hợp gồm hai este HCOOC2H5 và CH3COOCH3 bằng dung dịch NaOH 1M (đun nóng). Thể tích dung dịch NaOH tối thiểu cần dùng là
A. 400 ml. 		B. 300 ml. 		C. 150 ml. 		D. 200 ml.
Câu 18: Xà phòng hoá hoàn toàn 17,24 gam chất béo cần vừa đủ 0,06 mol NaOH. Cô cạn dung dịch sau phản ứng thu được khối lượng xà phòng là
A. 16,68 gam. 		B. 18,38 gam. 		C. 18,24 gam. 		D. 17,80 gam.
Câu 19: Xà phòng hóa 8,8 gam etyl axetat bằng 200 ml dung dịch NaOH 0,2M. Sau khi phản ứng xảy ra hoàn toàn, cô cạn dung dịch thu được chất rắn khan có khối lượng là (cho H = 1, C = 12, O = 16, Na = 23)
A. 3,28 gam. 		B. 8,56 gam. 		C. 8,2 gam. 		D. 10,4 gam.
Câu 20: Đốt cháy hoàn toàn 7,8 gam este X thu được 11,44 gam CO2 và 4,68 gam H2O. Công thức phân tử của este là
A. C4H8O4	B. C4H8O2	C. C2H4O2	D. C3H6O2







oxraruyCo_ kst cuktako
S e s o e 10

et U
T

o Wi oo o

s Xkt s O, B X
Kot Y s € s

T o B a5 R0 i 3 i o

Rtk e iy g e e ety s o

o Weicon  cancoci. e
B ¥ i T

1 k! o o i s
aConn Riionen, caeoencr, b coocr,
1 o I OO .t s o A o

G i cion o i
P T Y o e
e o BN o

S, SO
u;)-u‘hnmnh‘hnvuwwmuuM:MLM“LW 8.,y COOM, 5 o et dae:

Kt ity "
Rt

S BRI g e
3 o e 2 b ok e DO, OO, o g
it R ST i

5 g e i i 12 o 0006 A G e i o
e T e o

i i b 1€ 120




